
 Povinnosti zákonných zástupcov v súvislosti s Covidom 

19: 

Zákonný zástupca 

 zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode 

žiaka do školy a pri odchode žiaka zo školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, 

dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení ÚVZ SR). 

 zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri 

sebe v prípade potreby) a papierové jednorazové vreckovky. Dodržiava pokyny 

riaditeľa školy, ktoré upravujú podmienky prevádzky konkrétnej strednej školy na 

školský rok 2020/2021.  

 predkladá pri prvom nástupe žiaka do školy čestné prehlásenie (príloha č. 4) 

alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do školy v trvaní viac ako tri dni 

predkladá písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky prenosného 

ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 5).  

 v prípade, že má u svojho dieťaťa podozrenie alebo potvrdené ochorenie na 

COVID-19, bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a 

riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie 

karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti 

pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto 

podmienok je žiakovi prerušená dochádzka do školy. Ak ide o plnoletých žiakov, 

plnia uvedené povinnosti osobne. Ak ide o žiakov, ubytovaných v školskom 

internáte, uvedené povinnosti na nevyhnutne potrebný čas plní školský 

internát, a to aj v prípade plnoletých ubytovaných žiakov.  

 Rodič doma postupuje štandardne. Ak žiak počas dňa v domácom prostredí 
nevykazuje iné známky ochorenia (nielen príznaky Covid-19, ale aj iné 
príznaky), telesná teplota klesla, nie je potrebná ďalšia izolácia a dieťa môže 
ísť na druhý deň opäť do školy, kde sa štandardne ráno opäť vykoná meranie 
telesnej teploty pri vstupe do budovy školy.  
 

 Ak žiak počas dňa vykazuje v domácom prostredí akékoľvek príznaky 
ochorenia, zákonný zástupca zabezpečuje starostlivosť o dieťa obvyklým 
spôsobom. Ak ide o ľahké príznaky, ktoré dokáže zvládnuť bez pomoci lekára, 
nechá dieťa doma do ústupu príznakov. Ak neprítomnosť dieťaťa v škole trvá 
3 dni a menej, po upravení zdravotného stavu prichádza dieťa do školy a pri 
nástupe predkladá Prehlásenie o bezinfekčnosti podpísané rodičom. 
(Vzhľadom na ľahké ťažkosti lekára nepotreboval, nie je potrebné Potvrdenie 
o chorobe podpísané lekárom.) Ak je zdravotný stav dieťaťa taký, že je 
potrebná rada, prípadne vyšetrenie dieťaťa, rodič kontaktuje lekára 
všeobecnej starostlivosti o deti telefonicky, mailom, alebo iným dištančným 
spôsobom a ďalej postupuje podľa jeho pokynov. 
 

 Ak dieťa nepríde do školy 3 po sebe nasledujúce dni, príde 4.alebo ďalší  deň, 
rodič predkladá pri nástupe len Prehlásenie o bezinfekčnosti (Príloha č.5) 



podpísané rodičom. Pri minimálnych príznakoch počas troch dní nie je vždy 
potrebná návšteva lekára, mierne príznaky ustúpia spontánne a nie je 
potrebný zásah lekára.  
 

 Ak žiak nepríde do školy z dôvodu ochorenia trvajúceho viac ako 3 po sebe 
nasledujúce dni a ochorenie vyžadovalo návštevu lekára, rodič pri opätovnom 
nástupe dieťaťa do školy predloží Potvrdenie o chorobe, vystavené príslušným 
lekárom.  
 

 


